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Η Ουγκάντα με έμαθε να εκτιμάω αλλά και να 
ευχαριστώ κάθε μέρα για όσα έχω.
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη
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Της Σταυρούλας Λαμπίδη (μέλους της αποστολής στην Ουγκάντα  τον 
Ιούλιο του 2013 και  Αύγουστο του 2014)*
Όσες φορές και αν κατέβει κανείς τελικά στην Αφρική γυρνάει πάντα με γεμάτη 
την καρδιά. Αυτό το καλοκαίρι κατάφερα να ζήσω για 2η φορά την εμπειρία της 
Ουγκάντας. Μετά τις περσινές εικόνες και αναμνήσεις που είχα από τον τόσο 
διαφορετικό αυτό κόσμο περίμενα με μεγάλη χαρά και προσμονή αυτό το ταξίδι.
 Πέρσι είδαμε την Ιεραποστολή αυτή να βάζει τα θεμέλια της. Φέτος κατεβήκαμε 
περιμένοντας να δούμε την εξέλιξή της. Αυτό που βρήκαμε όμως ήταν πολύ 
παραπάνω από ότι μπορεί να είχαμε φανταστεί. Βρήκαμε την εκκλησία του  
Αγ.Σπυρίδωνα  σχεδόν ολοκληρωμένη. Βρήκαμε ένα ιατρείο. Βρήκαμε ένα πολύ 
όμορφο και περιποιημένο χώρο. Αλλά η μεγαλύτερη έκπληξη ήταν ότι βρήκαμε μια 
ενορία! Βρήκαμε μια πολύ μεγάλη οικογένεια! Άνθρωποι όλων των ηλικιών έτοιμοι 
να προσφέρουν και να βοηθήσουν ο ένας τον άλλον. Άνθρωποι που ζούνε με το 
τίποτα αλλά χαμογελούνε πάντα.  Άνθρωποι που πιστεύουν με την ψυχή τους. Σε 
κάθε Θεία Λειτουργία βλέπαμε την Εκκλησία να ζωντανεύει! Από πολύ νωρίς είχε 
γεμίσει. Και όλοι έψελναν μαζί. Από τον πιο μικρό μέχρι τον πιο μεγάλο. Ήταν μια 
συγκλονιστική εικόνα που στην Ελλάδα δεν έχω συναντήσει.
Οι άνθρωποι της Ουγκάντας μου έχουν προσφέρει πολύ περισσότερα από όσα θα 
μπορούσα εγώ να τους δώσω! Με βοήθησαν να γνωρίσω τον Θεό καλύτερα και 
μέσα από Αυτόν να γνωρίσω και τον εαυτό μου καλύτερα. Έμαθα να εκτιμάω αλλά 
και να ευχαριστώ κάθε μέρα για όσα έχω. Γιατί εκεί κάτω τίποτα από αυτά δεν 
είναι δεδομένο. Αυτοί οι άνθρωποι μου απέδειξαν πόσο απλό είναι να είσαι 
ευτυχισμένος. Πως μέσα σε τόσες κακουχίες και προβλήματα να έχεις την δύναμη  
να χαμογελάς. Πως δεν πρέπει ποτέ να πάψεις να ελπίζεις.
* Σημείωση της  3ης Αποστολής. Η Σταυρούλα Λαμπίδη, φοιτήτρια της 
Ιατρικής, βοήθησε και προσέφερε με αγάπη , εθελοντικά  το 2013 και 
2014 στη  Ιεραποστολική δραστηριότητα της Ιεράς Μονής Χρυσοπηγής 
στην Ουγκάντα.Μαζί με άλλα νέα παιδιά βοηθά στο πρόγραμμα αναδοχής 
σπουδών για τα παιδιά της Ουγκάντας κατά τη διάρκεια του χειμώνα.Ο 
Θεός να την ευλογεί!Την ευχαριστούμε “από καρδιάς” πολύ.


